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JUEVES 26 DE OCTUBRE DE 2023
525-2023 06/09/2023 Acuerdo del Ministerio de Gobernación. Reconoce 

la personalidad jurídica de la IGLESIA EVANGÉLICA RESTAURACIÓN CANAÁN DE 
GUATEMALA.

232-2023 13/10/2023 Acuerdo Gubernativo. Aprueba la ampliación del 
Presupuesto de Ingresos y Egresos de la Contraloría General de Cuentas, para el 
Ejercicio Fiscal 2023.

4462-2022 12/10/2023 Sentencia de la Corte de Constitucionalidad. Resuelve 
inconstitucionales las frases que se indican, dispuestas en el segmento d.1. Por 
construcciones, del apartado d) Licencias y autorizaciones o permisos, de la literal 
A) Tasas Administrativas y los enunciados que se indican, contenidos en el apartado 
l) Servicios en la Vía Pública, de la literal B) Tasas por Servicio, del Plan de Tasas, 
Rentas, Servicios, Frutos, Productos, Multas y demás Tributos de la Municipalidad de 
San Pedro Soloma, departamento de Huehuetenango, inserto en el punto tercero 
del Acta 37-2022, de fecha 12 de mayo de 2022; como consecuencia se expulsan 
del ordenamiento jurídico los referidos apartados normativos, retrotrayendo los 
efectos de este fallo al 6 de septiembre de 2022 fecha en que se publicó en el Diario 
de Centro América su suspensión provisional. 

133-2023 PUNTO TERCERO. 18/09/2023 Acuerdo de la Municipalidad de 
Fraijanes, departamento de Guatemala. Emite el Período de Exoneración que 
tendrá vigencia del 1 de noviembre al 29 de diciembre de 2023, en el que se 
condona, en los porcentajes indicados, las multas generadas por el atraso en el 
pago del Impuesto Único Sobre Inmuebles y las multas de tránsito impuestas.


